

## Еще одна награда

Татьяну Сергеевну Кокорину представлять нашим читателям нет смысла – её знают практически все выпускники Мокроусовской школы последних четырех десятков лет, 32 из них она проработала заместителем директора школы по учебной части. И потому, когда на прошедшем не так давно Дне района депутат областной Думы В.Н. Алейников вручил Татьяне Сергеевне Благодарственное письмо областной Думы, гостевые трибуны на стадионе, где проходил праздник, взорвались бурными аплодисментами. Так бывшие ученики радовались за своего учителя.

«Татьяна Сергеевна опытный руководитель высокой эрудиции и работоспособности, инициативная, исполнительная. Реализуя цели и задачи инновационного проекта «[Образование](#)», она умело руководит научно методической работой, которую строит на основе грамотного подхода и деятельностного метода. Вся работа осуществляется на основе диагностики с последующим мониторингом. Методическая тема, над которой работает школа: «Развитие профессиональной компетентности педагога как фактор повышения качества образования в условиях введения ФГОС». Вся научно методическая деятельность направлена на ее реализацию» - это строки из представления на награждение.

А коллеги в школе знают, что под ее руководством создана и успешно функционирует развивающаяся система научно методической деятельности школы. Главным звеном в ней являются педагогические советы, интегрированные с психолого-педагогическим семинаром. Под руководством Татьяны Сергеевны проводится вся инновационная деятельность. Ею разработан план, а на его основе - карта опытно-экспериментальной и инновационной деятельности, в которой представлено 16 инноваций по шести разделам, три из которых являются институциональными экспериментальными площадками, одна областной. Все они обеспечены программами. Она создала две муниципальных инновационные программы.

Весной 2011 года в школе создана программа развития «[СТАРТ к успеху](#)», занявшая четвертое место в области, в которой Т.С.Кокорина спланировала модуль: «Создание системы работы с талантливыми и одаренными детьми». Этот модуль успешно реализуется через инновационную пилотную площадку «Организация исследовательской деятельности учащихся», а также экспериментальную программу «Организация работы со способными и одаренными младшими школьниками».

Так же заместитель директора обеспечивает руководство самообразованием педагогов, их курсовой переподготовкой, обобщением и трансляцией передового педагогического опыта. За последние три года на районном уровне обобщен опыт 16 педагогов. В школе создан методический банк, который постоянно пополняется, так же есть методический уголок с постоянной и сменной информацией методического характера. Татьяна Сергеевна руководит методическим и экспертным советом школы, координирует деятельность восьми школьных предметных методических объединений.

Ежегодно под руководством Т.С.Кокориной школа участвует в конкурсах-смотре методической работы и инновационной деятельности на районном уровне и на уровне ТШО, занимая первые места. Она руководит научным обществом учащихся, организует участие детей в различного рода заочных конкурсах, олимпиадах и конференциях. Число участников и победителей ежегодно растет. Опыт работы Татьяны Сергеевны по деятельности НОУ обобщен. Нарботанным опытом работы Татьяна Сергеевна охотно делится с коллегами. Её публикации на тему «Личностно-ориентированный подход в образовании – путь к развитию способностей учащихся», «Реализация личностно-ориентированного подхода в условиях профильного обучения», «Проведение методических педсоветов, интегрированных с психолого-педагогическим семинаром», «Управление методической работой», «Деятельностный подход в организации методической работы в условиях сельской школы», «Создание системы работы с талантливыми, одаренными и способными детьми» и другие можно найти в областных и районных методических сборниках.

Татьяна Сергеевна является руководителем РМО заместителей директоров по учебно-воспитательной работе уже на протяжении 12 лет. Как руководитель, она организует изучение и внедрение современных технологий, принимает участие в районных и областных методических конкурсах [«Учитель - учителю»](#), «Использование ИКТ в образовательном процессе», а также в областном «Фестивале медиауроков», где заняла призовые места.

Награждена нагрудными знаками «отличник народного просвещения», [«Почетный работник общего образования Российской Федерации»](#), грамотами районного отдела образования, отмечена благодарностями в приказах директора по школе.

А ученики любят Татьяну Сергеевну за простоту в общении, за её эрудицию и умение быть не только учителем и наставником, но и другом. На её уроках химии им не скучно, напротив уроки превращаются в исследовательский процесс и такие непонятные формулы запоминаются как-то сами по себе. У Татьяны Сергеевны много последователей, её ученики успешно сдают химию на вступительных экзаменах и затем также успешно учатся в вузах. А это одно из основных предназначений учителя - дать такие знания ученикам, чтобы онигодились в жизни.

[Газета Восход](#)  
02.08.2012